
ESTADO DE RONDÔNIA 
MUNICIPIO DE SANTA LUZIA D’OESTE 
PODER LEGISLATIVO 
Gabinete da Presidência 

 

  

ATA DA (36ª) TRIGESSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO (2º) SEGUNDO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA (2ª) SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA (9ª) 

NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL.  

 

Aos vinte e dois dias do mês de outubro, do ano de dois mil e dezoito (22/10/2018), às 

19h30min, sob a Presidência do Vereador José Wilson dos Santos e 1º Vice – 

Presidente Jose Antônio J. dos Santos, 1º Secretario Uesnei Cleiton da Silva, na 

presença dos edis: Aldair Leite Rodrigues, Edivar Luiz Lampugnani, Laercio de 

Aguiar, Sivair Jose Alves, Thiago P. Moreira e Zelindo Franskoviak, constatou o 

numero legal de quórum, invocou a proteção de Deus, declarada aberta a sessão, 

solicitou do edil Uesnei para fazer a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os 

trabalhos com a aprovação da Ata da sessão anterior (35ª sessão ordinária), lida as 

correspondências recebidas que constou: INDICAÇÃO Nº 59/Jose Antônio e Jose 

Wilson; Nº 60/Jose Antônio; REQUERIMENTO Nº 33/Edivair; Nº 34/Laercio e Uesnei; 

Projeto de Lei 38/Executivo (2ª votação) que “DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE 

CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR SUPERAVIT E CRIA FICHA NO 

ORÇAMENTO VIGENTE (4.871,94 sobra convenio)”; Mensagem  048/18 que 

solicita Regime de Urgência ao Projeto de Lei 42/Executivo que “DISPÕE SOBRE 

A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR SUPERAVIT NO 

ORÇAMENTO VIGENTE (12.171,40 devolução convenio)”; Mensagem 049/18 que 

solicita Regime de Urgência ao Projeto de Lei 43/Executivo que “DISPÕE SOBRE 

A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO VIGENTE 

(750.000,00 convenio)”; Projeto de Lei 34/Executivo que “Dispõe sobre a abertura 

de credito adicional suplementar por excesso de arrecadação no orçamento vigente 

(24.803,44 Semas)”; NO PEQUENO EXPEDIENTE ninguém fez uso da palavra. NA 

ORDEM DO DIA foi aprovado os Requerimentos 033 e 034; Projeto de Lei 

38/Executivo foi aprovado em segunda votação pelo processo simbólico, em quórum 

qualificado, por unanimidade; aprovado o Regime de Urgência ao Projeto de Lei 

42/Executivo; aprovado o Regime de Urgência ao Projeto de Lei 43/Executivo; 

Projeto de Lei 34/Executivo foi encaminhado as Comissões temáticas. NO 

GRANDE EXPEDIENTE fez uso da palavra o edil Laercio saudou ao publico, 

justificou sua proposição, questionou a fabrica de ração instalada no município ainda 

não estar funcionando; lamentou a falta de material para atender serviços de 

odontologia na rede publica; informou que já foram adquiridos material necessário 

para a substituição de lâmpadas queimadas na cidade, foi aparteado pelo edil Uesnei. 

Edivar saudou a todos e lamentou comentários oriundos da secretaria de agricultura 

sobre projetos aprovados; falou sobre atos da administração, e das falhas existentes 

nas diversas secretarias; fez menção aos furtos ocorridos na cidade; da importância 

da assistência social atender pessoas em situação de vulnerabilidade; foi aparteado 

pelo edil Thiago. Os trabalhos na íntegra encontram-se gravado na Secretaria da 

Câmara, agradeceu a proteção de Deus e ao publico presente, encerrou os trabalhos 

que secretariei e assina o Presidente.  


